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B goood 38

1 O0o0oono

gobobogoobobbooobbtboooobobobooooboboooobobooon
gooboboooobobbooooobboooobbooooboboooobobooon
gogoobbooooobbooogouoobobb o000 bboooooobnbbo
gmooooooooboddddddddddoodo00 LU O Q@
oo oooog
gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooob bbb booog
gogoboboooooo

00000000000000000000000000(x,y), (z,y,2) 000000

gooood
(r1,22) OO (x1,22,23)

ggoboboooobobboooobobbooobobobuooooboboooobbooog
ggoboboooobobooooboobboooboobboooooboooobbooog

2 DO0OOoooooon

OO0bOO000O00O0bOo0oO0oO0bDoobOobDOobOoooOobOoboooooo
O: x2+y2:1.
oooooobooooOobooboobooobooboo

0000000000 (parameter) 000 0000000000000 DO0OOO0OOO

ooooog
xr =cost, Yy =sint.

00 y=f(x) 000000000000 0O0OOO
goboboooobbboooobbtboooobbboooobbboooobbbooon
ggoboboooobooooa

r(t) = (x(),y(1),2(t)), a<t<b

0D000xz(t),y(t),2(t)0 t0000000r() 000000000 ¢t+00000000
000000000000 (path) 00000

2



gooo

(i) 00 (curve) 00000000 »(t) 00000000000

(i) 0000O000000000000000000000000000000

(i) 000 0000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
000

(iv) 0000000000000000000000

(v) r00000000000000000 70000000000

00 2.1 (00000). 00 7(t) = (z(t),y(t),2(t)) 00000

Cciz_:(t) =7'(t) = (2'(t),y'(t), ' (¢))

000 (velocity) 0000000
I ()] = v/ (2'(1)2 + (' (1))? + (' (1))?

000 (speed) DO DO

0 2.2 (Cycloid). 00 10000z 0000000000000000000000
t=000000000000000 POOOOOOOO0O000O0O0OOOOOO 10
oooooo

00 +0000000000000(@1).0 PO00OOO A0000000000O0
000 6 =—t—n/2.

r(t) = (z(t),y(t)) = (t,1) + (cosB,sinf) = (t —sint, 1 — cost).

O PO z000000000O00ODO00ODOOO
dr
dt

0000000000000000000 0000000000 (singular point) OO

000000000000 regular pointd 0000

= (1 —cost,sint) = (0,0) <= t=0,+27,t47,....

a 2.3 (DDDD). 0o P():(a(),meQ),Pl:(al,bl,Cl)|:||:||:| P()DD P1|:||:||:||:|
0000 (linesegment) 0000000000

P(t)ZtP1+(1—t)P0=((1—t)a0+ta1,(1—t>b0+tb1,(1—t)60+t61) 0§t§1
ocooooooooboooooboooooboD Ry, A OOOODOOOODOOOODOO

3



0 2.4. 00 7(t) = («(t),y(t),2(t) 000 r(¢) 0000000000 00000000
00r(t)0 t=e 0000000000

(z,y,2) = ¢(a) + ¢ (a) = (z(a) + ta'(a),y(a) + ty'(a), z(a) + 12 (a))
gogooood

0 2.5. 00
r(t) = (cost,sint,t)

0000000 (helix) 0O0OO0OO0DO0O0OO0ODOODOODOOOO
r'(t) = (—sint,cost, 1), | ()] = V2.
000000r(e)000000000O00DOODOOO
(x,y,2) = (cosa — tsina,sina + tcosa,a + t)
ggooood

01.02°+y?=1000000000000000 (LO)OoDoUoOUOODOOOO
gogoboboooobbtboooobbboooobo bbb oooobooboom

00000000000 (distance) 000000

b
L:/ I ()] dt.
0O 2.6.

(i
(ii

(iii

)
) 000000
) 0000000000
(iv) 000000

0000000000000r=r() («<0<F)00000000000 0000
00000000 (z,y) = r(0)(cosf,sinf) 0000000000000

L:/B (0)% 7 (0)2 d

gooo



02 r=sinf (0<6<2r)0000000000O00OO0DOODOOOOO

0000 (change of variables) DO0DOD0O00OO t=h(s) 0 A OOOOO 000
0000000000000 0000 M>0000 AMW<00OODODODOODODODOODOOOO
gogobbboooobobbooon

00 r() 000000000 AhODODODOOr(k(s)) 0000000000000
0000000000 o00ooooooooo 9.3)0

goboboooobbbooobbtbooodbbboooobboooubbbooon
ggobobooooboboboooobobbodooobobbuoooobobboooobbbooon
ggoobooogooood

gobgoouoobooouooouooboooao
O () G ) G G NG, ) =) G (G5
00 2.7 (Theorem 9B). D0 000000000 O0OO0OO0ODO0ODOUOOOOOOO
gogoboobooooooo

0 3. 00booouboboooobobooooboboooooo
0 4. 00000000O0OODO0ODODODOObDOODbO
gobboooobobboooobboooobboboooboboooooboobog

00 2.8.00 v() (a<t<b)0000 v(to),r(t1),...7(tn) (a =ty <ty < -+ <
t,=0)0000000000

n
> Ir(ts) = (el
j=1
000000000000o00oo0oo0oooo0oooO |cjoooooo
00 29. 00 CUOOU0DOOOOOOOOOO r(t)OOOOO
b
cl= [ ol
a
goog

ud .goboobobooooboboooboobooooobobooobobooooboboboog
gooboboooobobbooooobboooobbooooboboooobobooon
goobobooooono



0 2.10. 00000o0obbbooobobo rodbbbbbd nODOOUOLODDODOOO

gooood
3

2rr (1 — Esim z) = W—T
T n 3n2

000000 O(1/n?) 000000000000000000000000000000
00000000000000 n2000000000M00000000000000
ggoboboogoooogao

3 0OoOogo

gogooouobooobobobbooooooouoooooobb oo og
0000000000000000oU0o0oooouoooooooa f(r,y,z) 00000

Af(ab.0) = S (abdas+ 5 @b any+ Fanoas

Af(a.b,c) = fla+ Aw,b+ Ay,c+ Az) — f(a,b,c)

goooobbbbboooooooooooooobobbbbooooooooooooon
oo
of of of ;.

Lz + Zdy + =2d

i = Ox oy 0z

ubooboboobaoo
00 (z,y,2) D0000D0000000000 (2(8),y(t),2(t) 0000000000
00000 (chain rule)

df _0fdx  Ofdy 0Ofdz
dt — Oz dt 8y dt ' 0z dt

ggobobooogooodad

8I( (1), y<t>,z<t)>d () + 5 (@0 y(0) 26) G 0) + S (ale), (0, 20D G )

00 . 0000 f(z,y,2) 0 z=2(),y=ylt), 2=2(¢) 00000 +0000000
00000000000000000 f((=@),y(t),2t) 000000 f(z,y,2) (00
0 (z,y,2) 000)0 z=a(t), y=ylt), 2=2() 0000000000000000



yjodddd@mbotodidiiiiliiou oG
gogoboooooon

0 3.1. 00000000000 200000000000 10DO0DO0OOODObOOD
OoooooonoVv =xzyz O

AV = yzAx + xzAy + xyAz

gooooooooon
AV Ax Ay Az
V x Y z
0 Az/z =0.02, Ay/y =0.02, Az/z=-0.01 D000000AV/V=0.030000
gboooouoobooooooon
O 5. 0000000000000 MMO0OODOO2.9996 0000000 7

goooooooooobbbbooooooogog

0 0 0 0 0 0
(Sr@no o Fana) = Fanoic P anai+ ok

000 Vf(a,bc) 000D gradf(a,b,c) 00000 f D (a,b,c) 000000000
0 (gradient) 00000000

i=(1,0,0), j=(0,1,0), k=(0,0,1)

goooobbbobbooooo

OO0 . gradient O0grade 0000000000000 O0O0OOO0O0ODOOOOODOOO
ooooOobOoOoooooboOobOoOooOOoobooobooboOoboboooobovoboooo
00 (nabla) 0000000000000 D0O00OO00OO0O0DOOJ.W. GibbsOOO
000 (del) 00D 000000000000 O0O0O0OO0OOnabla’ 0000000000
0000000000000 00000000000000000DDO0UO0O00f(x) 00O
Oz000 fOODO0O0O0O00 fofx 00000000000

gobobooooboboboooobobouooooooood

f(a’ + Aa;?b + Ay,C—|— AZ) = (aaba C) + Vf(a,b, C) ) (Al‘, Ay7AZ)

gogooooood



0000000000000000000 (Az,Ay,Az) 000000000 n0O0
000000000000000000000000000000000000000

0000000000 f0O (a,b,e) 00000000000000000000O000O
0000000000

0000000000000 0O0O0OOODOOOOOOOODODOOOD AOOOOO
f(z,y,2)=h00000000000000000000000000 (a,b,¢) 000
00000AOOODO0O0000000 f(z,y,2)=h+Ah000000000000
0000000000 Vf(e,be) 0000 f=h0O (a,be) 00000000000
000000000000000000000000000000000000000
0000000mMO000Vf(e,b¢) 0000000000000000000O0O00O
000000000000 000000000000000 f=h+AhR000000
(a,b,c) 0000000000 (Az,Ay,Az) 000000

(Az, Ay, Az) = AV f(a,b,c)

ggoboooooon

Ah =V f(a,bc)- (Az,Ay,Az) = A\|V f(a,b,c)?
gooogodd

Ah
V(Az)? + (Ay)® + (Az)?

gododoooooooooooooooooooooooooooooooa
oo ooooonoooon
Vf(a,b,c)200000000000000 (a,b,c) 0 fO000O (regular point) OO
0000000000 fO0000 (singular point) 000 0000000000000
gododobooooooooooouoooooooooooooooooooooogad
goooooooboboooooooouodotoooooooooooooonoon
doddobooooooobooouoooooobooooooooooooooooa
gododobooooooooooouooooooooooooooooooooooad
goooooooboooooououoiodoiooooooooooooonoon
gbdodooooboooouoooouooooooooa

IV f(a,b,c)| =

00 . 00000000000000000000000 f(z) 00000{x; f(z) = c}
O000O0000 level set0 00 000000000000z e R DDODOOOOO
(level surface) 0000z € R 0000000 (level curve or contour line) 0000 0O

8



0 3.2. 000 f(z,y,2)=h000 (a,b,¢) 0000000000000
fz(a,b,c)(x —a) + fyla,b,c)(y —b) + f.(a,b,c)(z —¢) =0,
gdoogoooooogooogoono

x a+tf.(a,b,c)

y|l=1|b+tfy(a,bc) |, teR.

z c+tf.(a,b,c))
gbddoooooooodooodoooooooooooodoooooooooo
gdoooooooooooooooododoooooooooooooooooon
gododoooduooooooooooooooooooooooooooon
(Vectorﬁeld)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gdoooooooooooooooooodoooooooooon
gdddodododoiodoooooooooooooooooooooooon
goddooboouootuooboouooioooooooooooboouoooooo
O0o0oo0ooooooooooooooodoooooooooooooooonoon
gdoooooooooooooouououooouodod
gdddodododoiodoooooooooooooooooooooooon
godooooooooogooo

03.3.00r=+224342+220000000000000
Ty 2 T
<F’F’F>::F'

06 rm 000000000000

0 3.4.00 22+9*+22=1000 (a,b,c) 000000000 ODOO0
axr +by +cz=1.

O 7. 00 f(r,y,2) =xzcos(zy+2) 000000000000 f(z,y,2) =000
(I,7/3,7/6) 0000000 DO0ODO0OOOOOO

4 OQUooooood

gobobogoobobboooobbboooobobobooooboboooobobooon
gooboooobobboooobobooobobooobobooobboooboobooooog
ggobbooooboboooobobod



00 4.1. 0000ODO (vector field) 0000000 D0O0OO0O0OOODOOOOOOOO
gogoboboooobobboooobobboooobobbuoooobobboooobbooog
ggoboboooobobboooobbboooobbobuooooobuoogooo

gobboooobbboooobbboooobbboodobboooobbboooo
googooobbodooooboooouoobbbooooobbbooooobbboona
ggoboboooobobbooooboobbooobboboooooboooobbooog
goobobooooooo

(a + Az, b+ Ay,c+ Az) — (a, b, c)
At—0 At

gogobboooobbtbooobobbdooobbbuoooobboooubbbooog
ggoboboooobobbooooobbodooobobboooobobboooobLbbooog
ggoboboogoboboooooobboooobooboboooooboooobobooog
gooboboooobbtboooobobbooobobbudooobboooubbbooon
ggoboboooobbboooobobbooobob bbb bboooobbboon
oo oooooobooboboobobobobobbobobbb™oooooon
ggoboboooobboooobbboogobbbooooboo

0 4.2.

(i) 0000000000000 0000000O00O0000O0DO0D0O0OO0OO
(i) 0000000000000 ODO0O0O0DOO0ODODOUOOUDDOOOODO
aono

ggobboooobbbooobbbooobbbooonoboboooobbooog
gogobboooobbbooobbtbooobbboooobboooo

00000000000 00000000000000000000000000O0
0000000000000 00000000000000000000N00onooan
000000000000F :R?2 - R?

P (m) _ (Fl(:v,y)>
Y Fy(z,y)
000000000000 000000FR, /R OO0O0O0O0O0O0000000000

oo

10



od .obbbtbdoodoobbbbbdoooob bbb bobobobog
oo oooobobobobobobobobbobobobbbbbbb™a
ggoboboogobobbooooboobboooboboboooooboooobobooog
goobobmboboooboboboooobbooobobbooon

Fz,y) = (Fi(z,y), F2(2,y))

ggobooboooooooad

gogoooooooooobobobon

00 43. 00000 F(e,y OO0ODO0DODO0OUOO0OO0DODOUOOODODDOOOOODOOO

oF, O0F;
—=—=0ogogo
or oy

Proof. 0000000000000 0D0DOODDOOOO0OOOOOODODODODODODOOO
gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooob bbb booog
O00000000F =9, Fh=¢, 0000000000 O0O0O00O0O

or, _ 0 (95\ _ 0 (90) ok
or oy \ox) 0x\dy) Oy’

ugd . boggooboobboooobbbooobobboooobobooooobooboo

gobobogoobobboooobbbooooboboboooooboooobobooon
gobbboooogooboobbodoobobboooooobbooooboboboboo
yjodddoomooodddddlddU U LUU O Q@
ogn

0 44. 00000 F(x,y) = (ax + Py,yx+6y) 000000000000 OO

0000000000000 0000000000000B=~00000000

0000000y, =azr+ Py 000000¢(z,y) = saz? + oy + f(y). 00O

o, =pr+dy 0000000 f(y)=6y00000 f(y)=6y?/2+c00000F OO0

00 ¢(z,y) =ax?/2+ Bzy+6y?/2+c000000000000000000
O000000000000

ren= (3 5) () -4 C)

000000000o0o0oo0oo0oooooo0o00D AODODODODODOOOOOO

11



08 00O0D0OOUOO F(xy,ze,23) 0 3000000 LOOODO

T
F(xy,x9,23) =L | 22
x3
gooo0o0ooooooooO F 0000000 oDoO0oUUooDooOooO Looo
gooooooogood

09. 00000 F(z,y)=(z—v% —22y+2°) 00000000000000000
O00000F=Vf0OO0O0O0O0 f00000

goboboooobobboooobbtboooobbboooobboooobbooon
ggoboboooobobboooobobbodooobobbuoooobbboooobbbooon
ggoboboooobbboooobbbooooooboooaon

g 4.5.

(i) DOO0O0O00O (constant vector field) F(z,y) = (u,v).
(i) 000000 Flz,y) = (x,y).
(i) 000 F(z,y) = (—y, ).

0 10. 00OO00OD0D0DO0OO0OOO0OO®G) F(x,y) = (x,0), (i) F(z,y) = (z,—y).
00 (x(t),y(t) 000000 F(z,y) 000 (flow line, streamline) 000000
4 () — p (50 - (B0.000)
dt \y(t) y(t) Fy(x(t), y(1))
ggoboboodoobbtbooobobbdooobob bbb bboooobbbooon
0000000000000000000000000000 (integral curve) 00 0O
gogobboooobbbooobbbooobbbooonoboboooobbooog

gogobboooobbtbooobobbdooobbbuoooobboooubbbooog
oo

0 4.6. 0000000 VfOOODOODODODODODODDODODOODOODOOO

0000000000000 0000000000000OOOOOOOOOOOOOn
0000000000000000000000000
000F(a,b)#00000 (¢,b) 000000F(z,y) 000000 F(a,b) 0000

12



goobboooobobuooouobbooooo

Z—f:Fl(a,b), %:Fg(a,b)

000002(t) = Fi(a,b)t +2(0), y(t) = Fy(a,b)t+y(0) 0000000000000

gdoooooooooooooooooodoooooooooooooooooon

gooooooooooooooooooououoooooooooad
ddoooooooooooouooooouoooooooooonoooooon

00o00000o00o00oo0oo0oo0oU0oUoOU0oOU0oOUoOoO (e,b) DO0O0DOOOO

gdoooooooooooooouooodooooooooooooooooooan

0oo0oooo (e,b)0000000O0ODO

Fi(z,y) = Fi1(x —a) + Fia2(y = b), Fa(z,y) = Fo1(x —a) + Faa(y — b),

_OR R R, R,
Fi1 = %(a,b), Fip = By (a,b), Fo = O (a;b), Fo = Iy (a,b),

. F11 F12 r—a
Fla,y) = (le Fzz) (y - b)

0000000000000 000D0000AOlnearization, 1000000000000

goooo

0 11. 00000 F(z,y) = (z®+y,z+y+2)00000000000000000
ooooo

0 12. 00000 F(x,y) = (sin(x +y),sin(z—y)) 00 (7/2,7/2) 00000000
ggn

0 13. 000bdobooobooboboboboboobooboboobobobobnoo
gogoooood

goboboooobbtbooobbtboooobbboooobboooobbbooon
gogooood

00 4.7. 00000000O00ODODODOOOOOODODODOOOODOODODO
goobbuoooobbuoooobobuooobobbuooobobbooon

000MO0O00000 A, BOOOOOODODMOOOODTOODOOOO B=TAT!
ggoboood

13



0 4.8. J00O0O0OODOOODOO

acosf —asinf
A_<asin9 acos@)’ a>0.

0 14. 00000 F(z,y) = (sin(z —y),z+y) 00000000000000000
0000000000000000000O0

0 15. 00000 F(z,y)=(x—1,—y—1)00000000000000
0000000000000

() 0000000000000O00O0
(i) 000O0O0O0O0O00000000
(iii) 000000000000

ggobboooobobobooon

g . oboobboddoooobobmoobooobbooooooooboboooooog
gooboboooobobbooooobboooob bW oooobomobooood
goobooood

5 0o

O

O00D000D00000D00000D0 lineintegral 00000000000 ODOO0O
ggobbboooobbtbooobobbodoxpobbuoooobboooobbobooog
O0000Ox0OO0000O000ooo00oDOo0oo0boooo0og FODOO CcoOoOoooo
ggoboboooobobooonoon

n

/ F(r)-dr = lim F(r;)-(rj —rj_1)
C A—0 4
Jj=1

oooooooooooooooooOr,...,r, 0000 COOOOOODOODOO
O0A =max{|r; —r;_1[;1<j<n} 0000

00 5.1. 0000000 CO00000000 #() (a<t<b)OO0DODO

b r
/ Fr(t)) %(t) dt

14



gogooood

Proof. 0O OOOODOOOODO

ri—rji1=rt;) —rt;-1) = %(tj)(tj —tj-1)

goooobbbbbbtbootoooooooouooobobbbobbooooooo

b r
()1t~ t-2) = [ Flot) - G (o) d

gooo |

d
lim S F(()) -

ugd . goboodbooboooobboooboboboobbooobobbooooboboog
ggoboboooobobbooooboobbooobboboooooboooobbooog
gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooob bbb booog
ggobobooooboboboooooboboo
goooooobbobobbbbbbboboooooooooooooooooooaag
oo obbbbbobobbbbbbbbbobooog
gogoboboooobbboooobobbooobob bbb bboooobbbooon
ggobbooooboboooooobbooooboboboooooboooobbooog
gogoboboooobbbooobbbooobbbooonooboboooobbooog
gooboboooobobtbooobobbooobob bbb ubbbooo
ggobobooooboboooobobooan

gobbobooboobooobboobobbooobbooooobboodnr> =
(x,y,2) 0000 dr = (dz,dy,dz) 0000000000000 0O0OOOOO

/ By (2,y, 2)dx + Fa(2,y, 2)dy + F3(z,y, 2)dz
C
00000000000000000000000000000000000000

[ (B0 200G + .00, + Bla)-00.200 ) a

00000000000 LeibnizOOOOOOO

052 00 (~t,t+1)(0<t<1)0 COO0DO0O0DO
/C(ac—y)dm—kxydy:/o (—t—(t+1))(—1)dt+/0 (—6)(t + 1)dt =

15



godooobbboooobobboooobbboooobobboooouooboboo
gogoboboooobobboooobobboooobobbuoooobobboooobbooog
ggobboooooobobooooobboooob bbb oobbooog
goobboooobbboooobbbooobobbuooooboboooubbobooon
ggoboboooobobboooobobboooobobbuoooobbboooobbbooon
ggobbooooboboooooobbooooboboboooooboooobbooog
00(,0)00 (1,1) 0000000000000 O00O0ODO0OOOOODOOOOO
o0oo0ob0o oobobooboobobboboobobobooboobo

gooobbodoouooboooboooooobboooooobbooooooon
ggodoooooooooobbbobobbbbobbbobobbbbbbbbboooad
goobbboooobbbooobbbooobobobooon

0 16. J00Ooooboboobobooboboooboooboobobboooboooo
goobooboooooo

o0 5.3 (DDDDDDDDDDD).
/C (aF(r) +bG(r)) - dr = a /C Flr) - dr + b /C Gr) - dr

/ClJrCQF("")‘dTZ/ClF(r)-dr+/02F(r).dr’
/_CF(T‘)-dr:—/CF(r)-dr.

0000000000 FOOUO COO0OOU0DOOO0OO0OO0OOOOOOOOO(FC)O
gogoboboooobooooooon

(aF +bG,C) = a(F,C) + b(G,C), (F,Cy+ Co) = (F,Cy) + (F,Ch)

godoooooooobobobboboobobobobobobobobobboobobooobooooooaad
gogobboooobbboooooboboooobbooooboo
goobmoooboobooooooob bbb bbooubboon
ggoboboooobobbooooobboooobobobuooooboboooobbooog
ggoboboooobobbooooboobbooobboboooooboooobbooog
000000000000 000000000000000000 (piece-wise smooth)
ggobobooooboboboooobobbdooobobboooobbboooobbbooon
ggobobooooboboboooooobbooooboboboooooboooobobooog

16



gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooob bbb booog
gogoboboooobobboooobobboooobobbuoooobobboooobbooog
ggoboboogobobbooooboobboooboboboooooboooobobooog
goobobooooooo

0 17. 00000 F(z,y,2) = (y,2,2) 000000 »r 000000
Cro: (x,y,2) = (rsintcos¢,rsintsing,rcost), 0<t<m
gooooooood

gobobogoobobbooobbboooobobobooooboboooobboood
gooo

00 5.4.
<[ClIFllc-

‘/CF(r)-dfr

0000|C| 000 00000000 ||F||lc=max{|F(r);reC}0000

oo s5.5. OO0 DbOO0DDbOObDO0ObOobObOobLOoOobOoOoDOon

/ Vf-de = f(rg) — f(r)
C

gooooog
0000000 FOOODOOODODODODODOOOOOOOUOOUOOOFDODODO
gooood

gooobbbodoodbbbooooouobbboooobobboooouoboboo
ggoboboooobobboooobobboooobobboooobobboooobbbooog
0000000000000000000 (potential energy) 0000000

0 5.6. 000000000000 OOOOOUOODOOOOO 1/FrO00O0ODOOO
gogobobooooboboobuoooobobooaon

gogobbooooboboooobobod

17



0 5.7. 00000000
F(x,y,z) = (f(x),9(y), h(z))
O00000000000000000

/f(a:)dx+/g(y)dy+/h(z)dz

goobobooooooo

6 Jooodad

00 CO0000000000{r®)} (e<t<b)Or(e)=rOb)0000000000
00 (closed curve) 00 0000000000000000 (circulation) 000000

gooo
]{F(r)-d’r
c

000000000000000000000000 (contour integral) 000000
goboooogoboooo

oboooboboboobooboobobooboboboboooboobo oobobobo

ggooood

0 e6.1. J0d0oboboooooobon

fcf(x)dx + g(y)dy + h(2)dz = 0.

gogooouooooobbbbboooboooooooa

cosf) —sinb T
Fo,y) = <sin«9 cos 0 ) (y)

00 C:(z,y) = (cost,sint) (0<¢t<2r) 0000000000

0 e6.2. 00000

2 2m
/ (—cos(t+ 0)sint + sin(t + 0) cost) dt = / sin(t + 6 — t) dt = 27 sin 6.
0 0
0 18. 0ooboobobboboobuoobo™moooboobo

18



019. 00000 F(x,y) =r"(—y,x) 00 C: (acost,asint) (0 <t <27r) 000
gboooboooooobooboboobob e>000000000 nODOODLOOODOODO

OO0 DO0O0OO0O0O oD O0O0O0O

% xdy = —7{ ydx = |D|.
8D aD

Proof. 00 0OOO00O0OOO0ODODOOODOOOOOODOOO U

oo 6.3.

00 6.4 (0000).

1 COFy, . OR
lim —— F(T)'dT—%(P)—a—y(p)-

Proof 000000000000 DO0O0O0O0O0ODODOODODOODOOOOOOODOOO
000000000000000000000000000000dp = (a,b) 000
(x,y)=(a,b) 0000000

F(z,y) = F(a,b) + F'(a, b) <x B a) = F(a,b) — F'(a,b) <Z> + F'(a,b) @)

y—b
e (B0 B0~ -0 )

et =ren-ren ()5 o))

oboooboobobooobo0obobobo oobboobooboo

HEN

gooood

7{ F(r)-dr= w]{ (—ydx + zdy) = 2w|D|
oD oD

goooo
0F, oF,

2w=(B+w)—(B-w)= a_x(a7b)_a_y(avb)

gogoobogoobooboodgn |

020. n00000 AODOOOOOOOOOOOODOOO
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gobobooooobbooon

/yy+ gz (z,y)dy = f(z,y4) = [z, y-).

D={(z,y);a<z<by_(z)<y<ei(z)} 0000

f(z,y) dedy = f(z,y)dy | dx
/] IRV

00 6.5 (George Green, 1828).

f e 3 )

Proof. O0D0ODODODOOOOOOO

(i) 0000000000000 000000D0O0OUOoO0OU0OoOOooOoOOO
(i) 0000000000000 00O000O00O0O0O0000O0

00 DO0O0 y=9x(z) (a<z<b)00000D={(z,y);¢-(z) <y < pi(z)}
00000000008D0 . 0000000000000

b
7{ Fi(a,y) de — / (Fi(e, () — Fiy(w, ¢4(2))) da
oD

a

b () OF,
/ dx/ @ 9y By (DY)

// (9F1 (x,y) dxdy.

O
0 6.6. 0000000 FOOODOOOOOODDOOOODOOOOO FOOOOOOOO
oF, O0F;
gooooooooooonl —=—o0ogo
ox oy

0 6.7. 00000 F(z,y)=(zy,z) 000 D={(z,y);0<z,y<1} 0000
1 1 1
J(I{ xyd:z:+:vdy—/ (xydx+xdy)20+/ dy—/ xdr +0 = -
C1+C2+C3+4+Cy 0 0 2

//< ay )ddy—/dﬂc/ dy(1 — ) = /(1—x>d:c=%.

20




0 21. D={(z,y);0<2x<1,0<y<l,z+y<1} 000000000

gobobogoobobboooobbboooobobobooooboboooobobooon
gobbobbboooooobbbooguoobbbbboooobbboooobobbo
gooboboooobobtbooobobbooobob bbb bbb bboog
ggoboboooobobuooouobobooobooboooad

0 6.8. JO0OO0O

ggoboboooobboooobboogobboooon

o x 0 -y _
Orx2+y2 Oyax2+y?

00000000000000 0000000000 22+42<10000000
2 +¢y?=10000000000

2m
/ (—sint(cost) + cost(sint)’) dt = 27
0
goooooooood

0 22. 000000000000 0O0ODOO

000000000000000000000000000MO0000000000
0000000MO0O000000000000MO0000000 F(z,y) 000000
00000000 (e,b) 00000000000000000000000 F(a,b) 00
000000000000000000000000000000000000 F(z,y)
0 (z,y)=(a,) 0000000000O00000

0000000000000000000000000000MO00000000
0000000000000000000000000000000000000000
ooo

gooobboooooboooboooobbboboboooobbooooooon
00000DOO0D0D0o0OmOoDooOODoo0o 1IoooooobOoobooooooooDoo
ggoboboooobobboooobobboooobobboooobobboooobbbooog
ggoboboooobobboooooobboooobobobooooobooooboobooog

21



gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooob bbb booog
gaoo
gobobogoobobboooobbbooooboboboooooboooobobooon
goobboooobbboooobbbooobobbuooooboboooubbobooon
gobobooooouobbbooooouobbooooobbboobboooooboboo
gddoooooooobooboboobooboboooooooooooooooooooaa
gooboboooobobbooooobboooobbooooboboooobobooon
ggoboboooobobuoooobbboooobbboooobbbuooobboo

//D f(m,y)d:vdyZ//Ef(m(u,v)vy(uw))‘gg:i; dudv, ggi:i; _ § %‘

069. 00000000000 (z,y)=(rcosf,rsinf) DOODOODOOO

oz,y) _
a(r,0)

gobboooobobboooobbtboooobbboooobboooobbboooa
gdddouoooooooooobooobooboobobobobobbbbbbbbobbboboooadad
gogoboboooobbbooobbbooobbbooonooboboooobbooog
gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooob bbb booog
gogoboboooobobbooooobboooobobbmbboooobboo@muog
ggoboboogobobbooooboobboooboboboooooboooobobooog
goobboooobbbooouobbboooobbboooo

gooboboooobobboooobbooooboboboooobobboooobLboooan
ggobbooooboboooooobbooooboboboooooboooobbooog
goooboooobobboomoooobbooooboboooobbbooon

oo bbbbbbbboooooooooooooon
ggobbooomoooboboo@muooobobobooooboboooobobooog
gbooboobobooboobobbooboon

0 6.10. 00 o> <22+ <V 0 <a <b)00000000D0D0O0DDOO
(x,y) = (rcosf,rsinf) (a<r<b0<0<4n)000000000O0OOOOOO

/ /47rrd9dr—27r(b —a?)

0ooooooo «(®-e?) 00000000000

22



gooobobboooobbbobbooouobbboooobobbooooooboboo
gogoboooooon

gobobogoobobboooobbbooooboboboooooboooobobooon
gooooood

00 6.11. 0000 (x,y) = (z(u,v),y(u,v)) OOOO00O (u,v) = (u(s, t),v(s,t)) O
000000000000 (s,¢) — (z,9) 00000

00000mMO000000 (uw,v) 000u(s,t),v(s,t) 00000 sOt000000
00m

( Jooooooooog

gogoobboobbbbbboddododdu ebbbbddobD vUe
ggoob . 0oooboboodn o ODOOQoooo

v, = (e-v)e, v =v—(e-v)e.

0 23. 0000 (-1,1,-1) 000 C: (4,42, —¢)0 +=10000000000000
00000000000

gobboooobobboooobbtboooobbboooobboooobbboooa
ggoboboooobobooooobboooobobobuooooboboooobobooog
gogoboboooobbbooobbbooobbbooonooboboooobbooog
oooobobooobooboob0 10oboboboobooboobDooboboboooo
gogoboboooobobboooobobboooobobbuoooobobboooobbooog
00000000 DODOODOUODOODOOOOO (area vector) O

D = |Din
000000000 D|00D 0000 0ON000000000O0D0O0O0O0OO0ODOO0OO
agoo

0000000 e, b 00000000000 0ODOODOODOODOOD nOOODOO
ggoboboooobobooooobboooobobobuooooboboooobobooog
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00 exbO000000000a000 bOUDOUOOO e 00000 bODOO (outer
product) 000 0000O00exb=00000000000000 e¢0 bOOOOO
000000 bxa=—-axbO0OO0O0O0OO0O0ODO

O 24. 00000000O0OO0OOOCOOOOOOOO
0 25. 0000 @, b000000(0<O<m)00000O
la x b| = |a||b|sin 6.
od 7.1. 0000 a,b,cDDDDDD (al,ag,ag),(bl,bg,bg), (Cl,CQ,Cg)DDDDDD
ay ag as
(axb)'c: b1 bg b3 .
C1 Co C3

Proof. 000 [a,b,c] DO0000DO0O0O0D0O0O0O0O0OO0OODOODOOOOOO
ggobobmobdoooobobooooboboooobbboooobLbo@moooag
000[a,b,c] 0000000000000 0O0OODOODOOO0OOODOOOOODO 10
goobobooooboboooubboooobooooo |

07.2. 00 aexb00e, b000000000D000O0ODOOODOOODO0O
(a2bs — agba, asby — a1bs, a1be — agby).

ugd .gboboodboobooooobbooobobboobboooobbooobbUoOog
ggoboboooobobboooooobboooobobobooooobooooboobooog
goobbooobobbooouobbuoooobooood

0 26.
(axb)-c=(bxc)-a=(cxa)-b.

ax(bxc)=(a-c)b—(a-b)c.

ax(bxec)+bx(cxa)+ecx(axb)=0.
073 00 0,A4,B,CO0000000000000

[04,0B,0C]

D=

gooo

24



0 28. 00 0000 A(1,1,1), B(-1,1,2), C(3,1,1) 00 000000000000
00O

00 74 (000000000). 0000000000 O0OOD0ODOOOOOOOOOOO
gooboboooobobtbooobbbooobob bbb bbb bboog

Proof. 00 O,A,B,C 0000000000000 DODOOODOOOOOOOOODODOO
goobboooooboooooboo

— — —

a=0A, b=0B, ¢=0C

gogoobooooooboooon

—

— — =
OAB=—-axb, OBC=-bxe, OCA=-cxa, ABC=(b—-a)x(c—a)
gbooboboboobooobobobooboobobbobooobaon |

07.5. 0000000000 DOOOOOOD DO e0000e00000000
0 D000 D, 0000000000 D, 00000

0 29. 00O A(a,0,0), B(0,b,0), C(0,0,¢) 0000000 AABC OOOOOO0OO

0 30. 00 0(0,0,0), A(1,1,1), B(1,2,1) 00000 HOOOO exbO0O000
000 C(2,1,1)0 HOOOOOOOO

¢ oooooooon

0000 z,9,2 000000 f(x,y,2)=0000000000000000000
goooooooooo

081 (i) 2°+y*+22-a¢*>=0000000000000 «¢>00000
(i) 22 +y?> —22—-a?>=00000000 (hyperboloid of one sheet).

(iii) —22 —y?+22—-a>=00000000 (hyperboloid of two sheets).
(iv) 224+9y?—2=00000000 (paraboloid).

000000 f(x,y,2) = h.
300000 f(sy,2) 000000D0DO0OO0OO (a,b,c) 00000 DOOOO

25



HEN

. of of af
f(xvya Z) — f(avb, C) + %(avb, C)('r - a) + 8_y(a’b’ C)(y - b) + &(C%b? C)(Z - C)

gogooboboooobboobooooooboooobobooooonoo

Vf(a,b,c) #(0,0,0)

0000000000000000000000000000000000000000

0000
0000000000000 f,#£000000 f(z,y,2) = fla,b,c)0 200000

00MO0000mMO00000 z2=~h(z,y) 00000

flz,y,2) =C <= z=g(x,y)

ggobobodno gbbobbboooobuooobb goobbbooobobobdg
gooood

O ooogoooon

00000000000000000000000 (surface) 000000000 (u,v)

ugoooo
r(u,v) = (z(u,v),y(u,v), z(u,v)), (u,v)€ D

O0000O0bo0oo0oboooobDDO0Ow-OO0DO0O0OODODOO

09.1. 0000000000000 a=(a1,az,as3), b= (by,by,bs) 00000000

oo
r = ua + vb, 0<u,v<1

goobobooooooo

0 31. 000 OABODOOO0O0O00O0OOO0O00000COA(ay,az,as), B(by,bs,bs) O
ooo

0 32. 0000o0o0oboooboobooboobobouot w,woOoooobooo
ggobbbooooboobuoooooboooooo
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092 00r>000000

x=rsinfcos¢, y=rsinfcos¢p, z =rcosb, 0<0<m 0<¢p<2rm
gbodoooooboomobooooooobooom
0o00o0ooooooooo r=»uw,v) 00000000O00DOODOO

7y (U, v) = (24 (u, 0), yu (U, v), 24 (u,v)),  Ty(u,v) = (24(u,v), Yy (u, v), 2, (u, v))
goooooobobooboooooooddr, xr, OO0 oOooooOOOO

r(u,v), r(u+Au,v), r(u,v+ Av), r(u+ Au,,v+ Av)

dbododooooooooooooooon

AS =7r, X r, AulAv

00000000000000AS=|r,x7r,JAuAv 000000000000 OO0

O (surface area) DO D000
// |7y X 7y | dudv
D

goobooboooooo

093.00r-r0000000
r=(z,y,2) = (rsinfcos ¢, rsinfsin p,rcosh), 0<0<m, 0<¢<2m.
rg = (rcosfcos ¢, rcosfsing, —rsinf), ry = (—rsinfsing,rsinf cos¢,0)

rg X T4 = 72 8in O(sin 0 cos ¢, sin O sin ¢, cos §)

s 27
r? / d@/ d¢ sin = 4mr2.
0 0

0 33. 00 r=(1-1s)(0,0,t) + s(cost,sint,t) (0<s<1,0<t<m) 000000
gogooooogd

0 34. 00 r = (u,v,u?+0?) (u*+0*<1)000000000000000

0 35. 00 22 +9y*+(2/c)?=r>00000000000000000000000
O0000000000000000000000000 5.0995 x 108 km*0

27



0 36. 00 (x/a)?>+ (y/b)*+(2/c)>=100000000000 (a,b,¢) = (r,r,r) O
0000000000000000000000

037.00r=@w+v,u?>—v,u—2?) 000 »(1,2) 00000000000000
DMO00000000000000000(M

0 38. 00oboooobooobuoobobuoobobuobobooboobobboobnon
gooooboooobobooogon

039. 00 y=f(x) (e<zx<b)I0000 z0000000000000000
ggoboboooobboooobbooooboboooon

0000000000000 0000000OR?0000 D, DO D00 D OO0
00 o00O0OO0OO0OODOODODO

(i) ¢(u,v) = (¢1(u,v), ¢o(u,v)) 00D DOO000 ¢1, ¢, 00000000000

0
(i) p O00OODO0O0OUOOOOOOOOOOUOO M%ODDDDDDD

9(u,v)
00000000000000 ¢ ': D —-=DO0O00000000O00O00DO0D000

8(¢17¢2)
—— - >(00000000000000000O00O0000000O0O0O0O0DO0O0O00

O(u,v)
gogoboboooobbbooobbbooobbbooonooboboooobbooog
gooboboooobobooo
ob 94. OO0 DLOODOOODbDOODbOOOODLOO

095 000000 DOO0O0O0ODODOOOODDODDUOUOUODDODOOUODDOOOOO
000000000000000000 4rae?0
goobooodgooood

(x,y,2) = (rcosf,rsinf,va? —r2), 0<r<a,0<60<2r

ooooo
0000000000000 z2=+r2—22—y2 (22 +42<r?) 00000

00000000 (Schwarz lantern)

28



10 OOoOoooo

goboboooobobboooobbtbooobobboooobboooobbobooon
gogoboboooobbboooobobbooobob bbb bboooobbbooon
ggobbooooboboooooobbooooboboboooooboooobbooog
gogobboboooobbbooobbbooobbboooobobooooboboboood
goooobooooopboboooobbboooobbooobbg P, xr, OO0
ggoboboooobooboooooboa

gobboooobobboooobobbooooboobobooooobobooooobobooon
0000000 dsSoonoooog

dS =r, X r,dudv
gooo

00 10.1. 0O0OO00O0O F(zr,y,2) DOO0OO0OO0OO S:i(z(u,v),y(u,v),z(u,v)) 00
00000000 (surface integral) O

// .dS = // (ru % ) dudv

0000000000000 0000000000 FOODUODOD(lwx) OOOO

0 10.2. 000000 F(r)=v 00000 DO0DD0OODO0ODOOOO0 »0000
OO00O000bDoOo pooOO0OOO0oU0DOObOOO0»-DOOODOOODOODOOO
gooo

OO0bOO000O000o0 pOoOOoOoOO0ObDOoOOObOObDOOOObDOUObOODOoDbDOO

0 40. 000000 F(r)=e¢000000 r=ua+vb (0<u,0<1)000000
000000 det(a,b,c) 00000

0 10.3. 0000 DOOOOOOOOOO f(ey) 0000000000 2= f(z,y)
0000000 S 000000000S;00000-000000000000000
0000000000 FO S;0000000

//D (F3(u’v’ f(u,v)) = Fi(u, v, f(uﬂ)))%(uﬂf) — Fy(u,v, f(u,v))%(u,v)) dudv

29



goooooooS, 0o0o0o0o0oo0odr(u,v) = (w,v, f(u,v)) ((v,v) € D) OO0

ooo
ru:(l,O,fu), ’I“U:(O,l,fv), 'r'ux'rv:(_fua_fv?l)‘

0 41. f(z,y) =c(l—x/a—y/b) (x >0,y > 0,z/a+y/b< 10000 a>0,b>
0,c>0000000000000000 F(a,y,2)=(z,y,2) 000 S, 000000
ugboodaod

0od 104. ODDOOOO0ODDODODOOOODDODDOOOOODbDDbDOO

Proof. 00 O00OO0O0OO0OOODOODOOOOODOODOOOODOOOODODODODOO
gjoddoooooooooooboobobobobbobobbobobobobbbb™oooog
gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooob bbb booog
ggoboboooobooooao U

0o0 10.,5. O00OO0OO0OOOOOOODOOOODOODOOOODODO FOOOOODO
00000 Soooooooo (F,Syooooooooooo

(aF +bG, S) = a(F, S) + b(G, S,
<F,51+52>:<F,Sl>+<F,SQ>, <F,—S>:—<F,S>.

0 10.6. 00000 (a,0,0), (0,6,0), (0,0,¢) 0000000000000 O0000O
0000000 F(z,y,2) = (yz,2¢,2y) 000000000000000000000O
0000000000000000000000

0O 10.7. 000O0O0OO0ODODOOO SODOOOO

1
S

0000 (solidangle) 0D 0D0O0DOOOSOO00 10000000000D000OO
gogoooogd

0000000000 r(uw,v) DODODO0ODO0DODODODOODOOODOOpP(u,v) =
r(u,v)/r(u,v) DOOOO00OO

1 Ty, 1 T,
pu:;ru_ ’]"3 T? pv_;,r.’u_ 3 r
aoon
1 T, T rv.fr
Py X Py = 5Tu X Ty — 3 rxrv+r—3fr><ru



ooooo0
1
meszp'wumez;y“WuXm)

goooog

0 42. 000000000 ABC (A= (1,0,0), B = (0,1,0), C = (0,0,1)) 000D
0000000000000000000000000000000000

// dudv .
p (U2 +v2+(1—u—0v)2)3/2 2

00000000 D={(u,v);u>0,v>0,u+0v<1} 0000

0 43. 00000 F(x,y,2) =r "(z,y,2) 0000000 «>0000000000
00000000 « 000000000, 000000000

goodooooon
0(z,y)
0(u,v)

dx dy = ‘ du dv

000000000007, Xrydudv 00000000 (dydz,dzdr,dedy) 00000
guobbbooooooooobbooooobbbooooobbboooooboooboo
000000000000 00DO000D000 dedy=—dydr O0O0D00O0O0DOODOODO
O0000dudv = —dvdu[ 0000000000000 OOOOOOOOOOODOO
0000000000000 0O000O00000oodddeAdy=—dyNndx 00000
gogoboboooobobooooobod

o(z,y)

3w, v) du A dv

dx N dy =

ggooooooon

Ty X Tydu A dv = (dy Ndz,dz N\ dx,dx A dy)
goooooooooooooomoooooooooooon
/(Fl(x,y,z)dy/\dz—i-Fg(x,y,z)dz/\dx—I—Fg(x,y,z)dx/\dy)
S

goooobbbbbbbooooooooooooooobooobn

dr = @du + @dv, dy = @du + @dv
v ou ov
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OdeNdy 000000 DO0O0ODOOODOODODOOOODODOODOOO duAdu =
dvANdv=000003

(O ox oy oy _ (0x 0y B 0y Ox
dx N\ dy = <%du+ %dv> A (adu—f— %dv> = <6u 50 9u 90 du A dv

goobooooon
00000000000000000000000o00 (differential form) 00000
ggoboboooobobooooboobbooooboboboooooboooobobooog
gooboboooobobbooooobboooobbooooboboooobobooon
goobobooooono
goboboooobobboooobobooooboboboooooboboooobbooon
goooo

?{)D (Fi(x,y)dx + Fy(z,y)dy) = /

D

0F, OF

dFy Nd dFs Ndy) = — — —— |dxNd
(dFy Ndz + dFy A\ dy) /D(ax 8y)x/\y

gogobobooooooo
goooubbboogoobbooooooobbboooooobobboooooon
r=(r,y,2) 0000000000000 D00O0OOOOOOOOOODOODOOOOO
ggoboboooobobboooobobbodooobobbooooboboooobbbooog
00000000000000000000x = (z1,22,23) 000000000000
ggoboboooobboooobbboogobbbooooboo

dx = (dzy,dze,dxs), dox = (dzoNdxs,drsNdry,dxi Ndzs), dsx = dxiAdryNdrs

godoooooooooboooouoooooon
/SF(Q:)-dZa::/SFl(x)da:Q/\d.rg—i—Fg(x)da;g/\dwl—i—Fg(x)da:g/\da:l

godooboooooooboooouoooooon

Lé—i—F@%@y

|z — y|
0DoO0O0O0O0O0O0O0O0O0oon

11 O0ooobooogo

00000000 (closed surface) 00D 000000000000 O0ODOODOODOO
goo0ob0o0oO0obOOo0ooOdbobO0DOoooOOoobooboOoboobooo voooo
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0000000000000000000000000000000000000000
VO0OO000OO00000000000 éV 0000000000

00 V={(z,y,2);2>+y>+22<1} 000000V = {(z,y,2); 2% +y*> + 22 = 1}
00000000

0 44. 000 {(z,y,2);|z| <a,|y| <b|2/<¢}0000000000000000

F oF: F.
// dgx—/// <8 ! 2+8 3) dridzrodrs.
ov 0x1 0xs3

00 11.2. 000000000000 00 FOOO (divergence) 00OV -F OO
OdivFOonono

ogd 11.1.

Proof. 00 V O f(z,y) < z < g(z,y) (z,y) € D) D000 00O000000D0
S,—S; 000000000

/av Fhes - dS = // (F3(x,y,9(x,y)) — F3(x,y, f(x,y))) dedy

g(z,y) F

// dxdy/ 8 (x,y,2)dz
f(z,y)

/// (x,y, z) dedydz.

bbbz 000y 00000 booobbbooobbooobobboooboboobog
ggobobooooboboooobbbooobbobuoooooboogn U

00 . divergence 00000000000 0D0O0O0ODOOOOODOOODOODODOOODODO
ggoboboooobobboooobobboooobobbuoooobbboooobbbooon
O000O0bO0ODb0bO0bO0bO0bO0bOobDOoboOooOooOOon0 =V - F OO convergence
gooboboooobobbooooobboooobbm bbb booo@ o
ggobobboooobobooo

0 11.3. 0booboboooboobuoobobooboobobooo

- F(p) = lim —
V- E®) vli“p|V|//av

gogoboboooobboobooooooboooobobooooboo
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0 45. 000 SOO0O00OO

/dSzO
S

gooo

goood
00000 p(00000000000O0DO00O00O00DmMOD0OD0ODOO pgz+po
goooobbbbbbtbootoooooooouooobobbbobbooooooo

a-/ (pgz +po)d5=/ (pgz +po)a-d5=/ pgazdrdydz = azpg|V|
ov ov 1%
00000000000 pg|V| 0000000000

gooood
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